Univerzita

Pardubice

Fakulta
zdravotnickych studii

Posudek oponenta zavéreéné prace
(bakalaiska prace, diplomova prace)

Nazev prace: Polohovani operanta na opera¢nim stole

Autor prace: Be. Sarka Taborska

Studijni program: N5345

Studijni obor: Periopera¢ni péce v gynekologii a porodnictvi
Akademicky rok: 2017/2018

Oponent prace: Mgr. Jana Wichsova, Ph.D.

Kritéria hodnoceni prace A | B H|0((:in(|)c|§ni| DE | =
Teoreticky avod

Kvalita, odbornd urovern, vztah kK tématu X
Clenéni kapitol, navaznost X

Prace s odbornou literaturou X

Rozsah X
Metodika

Cile prace X
Vyzkumneé otdazky, event. hypotézy u diplomovych praci X
Vhodnost a spravnost pouzitych metod X

Popis, vysvétleni pouzitych metod X

Prezentace vysledkii

Spravnost, presnost X
Prehlednost, jasnost X
Diskuze

Kvalita, odborna uroven X
Prdce s odbornou literaturou, srovndni s jinymi vysledky X
Rozsah

Zavér

Shrnuti zjisténych skutecnosti X
Dosazeni stanovenych cilii X
Vyznam pro praxi, osobni prinos X

Formalni stranka prace

Dodrzeni smernice, Sablony X
Stylistika X
Gramatika X

Kvalita obrazku, grafii, tabulek, priloh X




Posouzeni miry shody vyjadiené v % (komentar):

Neni plagiat.

Strucné slovni vyjadieni k hodnoceni zavéreéné prace:

Drobné faktické chyby v teoretické ¢asti. Diplomantka cituje jiz neplatny zakon 123/2000 Sb., ptestoze
Vv Literatufe uvadi platny ptedpis. V kapitole vénované poopera¢nim komplikacim chybi prave dekubity.
Precizné a na vysoké Urovni zpracovana vyzkumna ¢ast vhodné vyuziva kombinace kvantitativniho a
kvalitativniho vyzkumu. V rozsahlé a kvalitni diskuzi poukazuje na uskali perioperacni péce
v souvislosti s polohovanim pacienta.

Dopliiujici otazky pro obhajobu zavérecné prace:

Jak budete bezpe¢né polohovat obézniho pacienta, kdyZ nemate Kk dispozici ani piekladové
zarizeni ani pir‘ekladovou desku?

Jak rozliSite kozni 1éze vzniklé pred pfijezdem na operacni sil od téch vzniklych p¥i opera¢nim
vykonu?

Vysledna Kklasifikace® (A, B, C, D, E, F)

DNE: e ———

Hodnoceni / klasifikace
1,0 A
1,5 B
2,0 C
2,5 D
3,0 E
4,0 F*

*F = nesplnéno



